

### Slamp

# **CACTUS TABLE**



### Technische Details \_\_\_\_\_

Marke Slamp

Design Adriano Rachele

Schutzart IP 20

Lieferumfang exklusive Leuchtmittel

Regelung Schnurschalter Dimmbarkeit Nicht dimmbar

Fassung E14 Spannung 230 V

Maximale Bestückung 6 W LED-Kerzenleuchte

Prüfzeichen CE, Schutzklasse II Lichtverteilung Diffus Allgemein

Bestellen Sie kostenlos unseren Katalog und finden Sie weitere tolle Leuchten für den Innen- & Außenbereich!



## Produktbeschreibung .

Die Tischleuchte Cactus Table aus dem Hause Slamp ist ein hervorragender Kauf. Diese formschöne Designleuchte ist hervorragend geeignet für die Beleuchtung Ihres Wohnzimmers, Ihres Arbeitszimmers und Ihres Schlafzimmers. Die Farben, in denen Sie diese formschöne Designleuchte erwerben können, sind exklusives Gold sowie Prisma. Die Leuchten der Firma Slamp entstehen seit 1994 am Stadtrand von Rom. Exklusive, außergewöhnliche Werkstoffe sowie eine nachhaltige Herstellung sind Slamp äußerst wichtig. Die Formen, Figuren und Lichteffekte wissen zu begeistern. Der außergewöhnliche Look dieser modernen Tischleuchte ist ein Werk von Adriano Rachele. Die Lichtcharakteristik dieses extravaganten Lichtobjekts ist diffus allgemein. Diffuses Licht wird als weich wahrgenommen und ist arm an Schatten und Kontrasten. Das Leuchtmittel ist im Lieferumfang nicht enthalten ? versäumen Sie daher nicht, ein geeignetes Leuchtmittel zu ordern. Leuchtmittel mit der Lichtfarbe Warmweiß extra (2700 ...

**Q** Weitere Informationen finden Sie auf prediger.de



## Slamp

# **CACTUS TABLE**

## Abbildungen.



## Ausführungen

SKU 174048

Name Cactus Table S - Gold

Oberfläche Gold Höhe gesamt 28 cm Cactus Table M - Gold

SKU 174049

Name Cactus Table M - Gold

Oberfläche Gold Höhe gesamt 57 cm

### Cactus Table XS Prisma

SKU 174050

Name Cactus Table XS Prisma

Oberfläche Prisma Höhe gesamt 21 cm

### Cactus Table XM Prisma

SKU 174051

Name Cactus Table XM Prisma

Oberfläche Prisma Höhe gesamt 41 cm